



Следственным комитетом проводится проверка по факту пожара, в котором погибла семья.

24 февраля 2009 года при тушении пожара в частном жилом доме по пер. Лозовского в г. Петрозаводске были обнаружены трупы четырех человек: мужчины, двух женщин и малолетнего ребенка.

Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, в состав которой входили старший следователь следственного отдела по г. Петрозаводску Следственного комитета, судебно-медицинский эксперт и специалист пожарного надзора.

Следствие установило, что в доме проживала семья: супруги, их 8-летний ребенок и бабушка.

Результаты осмотра места происшествия свидетельствовали о том, что очаг пожара находился непосредственно внутри сгоревшего дома. Кроме того, в сгоревшем доме обнаружили остатки электрических обогревателей и печи.

В настоящее время проводится следственная проверка в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ, по результатам которой следователем Следственного комитета будет принято решение: о возбуждении уголовного дела либо об отказе в возбуждении.

По предварительным данным причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем, но окончательные выводы следствие сделает после получения результатов пожаро-технического исследования.

26 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/627671>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия
